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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ                                                                              
ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Εθνικό Πρόγραμμα Διευκολύνσεων 
Πολιτικής Αεροπορίας) Κανονισμοί του 2021 

Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Εθνικό Πρόγραμμα Διευκολύνσεων Πολιτικής 
Αεροπορίας) Κανονισμοί του 2021, βασίζονται στα πρότυπα και 
συνιστώμενες πρακτικές του Παραρτήματος 9 της Σύμβασης του Σικάγο του 
1944, που προνοούν ότι κάθε Συμβαλλόμενο Μέρος θα πρέπει να συστήσει 
Εθνική Επιτροπή Διευκολύνσεων, η οποία θα ετοιμάσει Εθνικό Πρόγραμμα 
Διευκολύνσεων Πολιτικής Αεροπορίας. 

2. Ο σκοπός του Εθνικού Προγράμματος Διευκολύνσεων Πολιτικής 
Αεροπορίας είναι η εφαρμογή του Παραρτήματος 9 (Annex 9) του Διεθνούς 
Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας και ο καθορισμός του πλαισίου 
καθοδήγησης και βελτιστοποίησης της ροής αεροσκαφών, πληρωμάτων, 
επιβατών και φορτίου στους αερολιμένες, συμβάλλοντας στη βελτίωση της 
εξυπηρέτησης των επιβατών και διατηρώντας συγχρόνως ένα ασφαλές 
περιβάλλον πολιτικής αεροπορίας, στο οποίο παρέχονται υπηρεσίες με έναν 
αξιόπιστο και αποτελεσματικό τρόπο. 

3. Οι Κανονισμοί, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται ως    
Παράρτημα Ι, έτυχαν του νενομισμένου νομοτεχνικού ελέγχου από τη Νομική 
Υπηρεσία της Δημοκρατίας. 

4. Αντίγραφο του σχετικού Ερωτηματολογίου Ανάλυσης Αντικτύπου και 
του Ερωτηματολογίου Ανάλυσης Συμβατότητας Νομοθετικών Σχεδίων με τα 
Ανθρώπινα Δικαιώματα, επισυνάπτονται ως Παράρτημα ΙΙ και ΙΙΙ, αντίστοιχα. 

5. Το Υπουργικό Συμβούλιο στη Συνεδρία του ημερ. 14/5/2021: 

(α) ενέκρινε τους Κανονισμούς που τιτλοφορούνται ως οι περί 
Πολιτικής Αεροπορίας (Εθνικό Πρόγραμμα Διευκολύνσεων Πολιτικής 
Αεροπορίας) Κανονισμοί του 2021, και 

(β) εξουσιοδότησε τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 
να καταθέσει τους πιο πάνω Κανονισμούς στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων για έγκριση, σύμφωνα με το άρθρο 259 των περί 
Πολιτικής Αεροπορίας Νόμων του 2002 έως 2020. 

6. Ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων καταθέτει με την 
παρούσα Έκθεση τους Κανονισμούς που τιτλοφορούνται ως οι περί Πολιτικής 
Αεροπορίας (Εθνικό Πρόγραμμα Διευκολύνσεων Πολιτικής Αεροπορίας) 
Κανονισμοί του 2021 στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. 
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